
Feedback President's Day 2013

Meine generellen Erwartungen 
wurden erfüllt: gar nicht mehr oder 

weniger ja ja sehr besser geht’s 
fast nicht

Anzahl abgegebene Stimmen 0 7 45 23 1
Prozentsatz (total 76 Stimmen) 0% 9.20% 59.20% 30.30% 1.30%

Die Referate waren interessant und 
aufschlussreich: gar nicht mehr oder 

weniger ja ja sehr besser geht’s 
fast nicht

Anzahl abgegebene Stimmen 0 14 34 28 2
Prozentsatz (total 78 Stimmen) 0% 17.90% 43.60% 35.90% 2.60%
teils mehrfache Angaben

Die Referate waren von der Länge 
her: zu kurz zu lang nicht schlecht gut sehr gut

Anzahl abgegebene Stimmen 1 4 12 44 17
Prozentsatz (total 78 Stimmen) 1.30% 5.10% 15.40% 56.40% 21.80%
teils mehrfache Angaben

Die Diskussion waren interessant 
und aufschlussreich: gar nicht mehr oder 

weniger ja ja sehr besser geht’s 
fast nicht

Anzahl abgegebene Stimmen 1 11 37 23 1
Prozentsatz (total 73 Stimmen) 1.35% 15.10% 50.70% 31.50% 1.35%

Die Diskussionen waren von der 
Länge her: zu kurz zu lang nicht schlecht gut sehr gut

Anzahl abgegebene Stimmen 3 1 16 47 5
Prozentsatz (total 72 Stimmen) 4.20% 1.40% 22.20% 65.30% 6.90%

Der President's Day sollte in 
Zukunft wie folgt stattfinden: nie mehr bei Bedarf alle 3 Jahre alle 2 Jahre jährlich

Anzahl abgegebene Stimmen 0 8 3 43 27
Prozentsatz (total 81 Stimmen) 0% 9.90% 3.70% 53.10% 33.30%
teils mehrfache Angaben

Ich gebe dem Anlass die 
Gesamtnote:

1-2 
schlecht

3 
ungenügend

4 
genügend

5 
gut

6 
sehr gut

Anzahl abgegebene Stimmen 0 0 7 59 11
Prozentsatz (total 77 Stimmen) 0% 0% 9.10% 76.60% 14.30%


	Feedback

